

# Определяющему году — ударный труд!

Труженики города и района горячо одобряют Обращение ЦК КПСС к партии и народу

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОГЛАШАЙТЕСЬ!

Год издания 44-й

1974 год

ЯНВАРЬ

8

ВТОРНИК

№ 5 (8929)

Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Год — за 11 месяцев

В сменах цеха ручной выработки хрустального завода прошло обсуждение Обращения ЦК КПСС. Коммунисты, весь коллектив цеха восприняли этот документ, как руководство к действию. В сменах выступили политинформаторы А. Широков, Г. Новосиль, П. Енисеев и другие. Затем состоялся рабочий сборный, на которых бригады от имени своих коллективов выступили с конкретными предложениями по успешному выполнению плана 1974 года.

**БРИГАДЫ, ВОЗБЛАЖАЕМЫЕ КОММУНИСТАМИ Ю. ХАМРИНЫМ И В. БОЛЫШИНЫМ, ВЗЯЛИ НА СЕБЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ГОДОВОЙ ПЛАН ЗАКОНЧИТЬ ЗА 11 МЕСЯЦЕВ. ОНИ ПРИЗВАЛИ БЫТЬ КОЛЛЕКТИВ ПСЛЕДОВАТЬ ИХ ПРИМЕРУ.**

Бригадир коллектива коммунистического труда В. Гущин заявил, что бригада ежедневно будет выработать 20 штук ваз сверх задания.

**Ю. МИШИН,  
секретарь партбюро цеха.**

## СО СЛОВОМ ПАРТИИ — ДО СЕРДЦА КАЖДОГО

Дорогие читатели! Каждый из нас уже, наверное, помнит текст Обращения Центрального Комитета КПСС к партии и советскому народу. И, пожалуй, много из нас не оставили равнодушными замечательные строки этого документа: «Гордые советские люди озабочены четвертым год пятилетия коммунистических усилий в борьбе за осуществление решений XXIV съезда партии, еще шире развернуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение плановых заданий и обязательств».

Уже бы мы ни побоялись в эти дни в колхозе или совхозе, на предприятии или стройке — повсюду идет речь о том, как в отчет на правые Ленинского ЦК нашей партии узнать трудовые подвиги, какой несомненно вклад внесли в общенародное дело строительства коммунизма.

Детальной жизнью, например, в первые дни нового года живут труженики ореховского колхоза «Большанье». Их активные уже есть одна замечательная особенность. Значительно превосходящий план первого квартала по продаже государству ябл. Счасть своей и аграрного богатого урожая высокой урожайности продвигаются.

Нужно отметить, что труженики промышленных предприятий города и района неплохо справились с государственными планами 1973 года. В городе план по реализации продукции за последние 28 декабря и до конца года выдвинуто сверхплановую продукцию на 2,900 тысяч рублей. Темпы роста объема промышленной продукции составили 5,5 процента, производительности труда — 5,4 процента.

Успешно справились с заданиями третьего, решающего года пятилетия промышленность района, завершившая также план за 28 декабря. Лозух сорванцов — дать продукции лучшего качества, с меньшими затратами — являются отличиями в привлекательности сейчас социалистических обязательств на четвертый, определяющий год пятилетия. Так, по инициативе передовых предприятий в Мозыне на сталовальном заводе города и района приняты на 1974 год встречные планы, в которых предусмотрено замечательное увеличение выпуска продукции и улучшение ее качества за счет мобилизации внутренних и хозяйственных резервов.

На днях на городских и районных совещаниях передовиков производства будут приняты в целом обязательства тружеников города и района. И них главное внимание будет сосредоточено на ускорении роста производительности труда, повышении эффективности производства.

В моменты, когда цели определены и рубежи намечены, важнейшая обязанность партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, местных Советов — надлежно поддержать самостоятельные инициативы действенной организаторской, политической и идейно-воспитательной работой. Важно создать все условия для выполнения и перевыполнения трудовыми коллективами своих обязательств. Надо принимать своевременные и решительные меры по устранению недостатков, быть бережливой и экономной и малым.

Бесспорно большим верных организаций в дальнейшем развитии социалистического соревнования является Обращение ЦК КПСС, в котором в эти дни выступил политинформаторы и агитаторы, производящие и агитаторы, многотрапезники и стеновые газеты. Их обязанности — быть со слухом партии до сердца каждого труженика города и района, аргументы и вперед, пропуская у каждого человека движение коммунистическое. Следует хорошо и всесторонне подготовиться к партийным собраниям, которые в эти дни пройдут в каждой деревне, выезде, в каждом районе. На них будут обсуждены задания коммунистического соревнования, вытекающие из документов ноябрьского (1973 г.) пленума ЦК КПСС, с подкреплением тов. Л. И. Брежнев, Обращения ЦК КПСС к подражателям тов. Л. И. Брежнев. Всем коммунистам нужно оказать активное содействие в проведении 8—12 января 1974 года. Всестороннее комсомольское собрание под девизом «Улучшение качества продукции любой ценой» определяющий год пятилетия.

И нет сомнения в том, что труженики нашего города и района в отчет на правые Ленинского ЦК КПСС представят Родному народу трудовые достижения.

## Завтра лучше, чем сегодня

Коллектив Троицкого сталовального завода успешно справился с заданием третьего, решающего года пятилетия, по реализации продукции, которое было заранее по пяти дней раньше исполнено по обязательствам. Намечалось реализовать сверх плана 100 тысяч штук парфюмерных флаконов, а фактически их отпущено на 164 тысячи штук больше. Особенно самодержавно ребята ведут выработку парфюмерного участка. Обсуждая Обращение ЦК КПСС к партии и советскому народу, тактические решения принимали встречные, более высокие планы на определяющий год пятилетия. Они наметили добиться лучших результатов за счет дальнейшего развития социалистического соревнования, повышения производительности труда, возврата и использования резервов.

**Д. БЕЛИНОВ,  
райком.**

## Выйдем на рубеж 1975 года

Коллектив завода им. Водопольского задан тридцать пять процентов по выпуску валамов продукции вывелись 30 ноября, еще не достигнув на 1100 тысяч рублей. Годовая программа по выработке основного стекла была завершена 5 декабря.

Весьма шло в успех выработки: различия между 1.000, А. Артановым, Г. Кузнецким, Г. Новосиль, С. Шау, К. Фалатовым, 3. Ефремовым и другие передачи. 135 человек несколько месяцев работали в счет 1974 года.

Бригады борются за повышение качества. Если в начале

**Г. ПРОННИКОВ,  
член парткома завода.**

## Встречные планы

В цехах и отделах текстильного комбината проходит собрание, проводится чтение Обращения Центрального Комитета КПСС к партии, и советскому народу. Текстильщики в ответ на призыв ЦК партии мобилируют новые возможности по ускорению роста производительности труда, повышению эффективности общественного производства. Так, на рабочем собрании первого ткацкого цеха, посвященном обсуждению Обращения, выступил комсомолец В. А. Носков. Он инициатором возглавляемой им бригады коммунистического труда он заявил, что они берут на себя встречный план и обязуются выполнить четверть лет пятилетия выработать за три года 6 месяцев.

В пригласительном-тишном отделе валамы встречные обязательства на 1974 год профсоюз, члена КПСС А. Г. Профсоюз. Она решила своим планом завершить за 3 года 8 месяцев, выработать продукцию отапливающего цеха. Встречные планы взяли на себя комсомолец А. Г. Сократова, ткачиха, профсоюз А. М. Лудилько и другие текстильщицы.

**С. ЕФИМОВ.**



С хорошим настроением начался новый, четвертый год пятилетия работников Гусь-Хрустального молочного комбината. Коллектив предприятия успешно справился не только с заданием государственных планов, но и поручениями социалистического обязательства. К концу гусинева было произведено 11248 тонн цельномолочной продукции, что составило 104,6 процента и выше установленного фактического уровня 1972 года. Дополнительно и плану дано 68 тонн выделенного масла. Всего работников комбината реализовали продукцию более чем на 3,5 миллиона рублей. Все эти успехи в основном были достигнуты за счет роста производительности труда, которая почти на 15 процентов выше, чем в предыдущем году.

С воодушевлением восприняли коллектив Обращение Центрального Комитета нашей партии к коммунистам, но всем советским людям сделать четвертый год пятилетия годом нового ударного труда. В эти дни в цехе царит трудовой подвиг, он, прокладывая рабочие собрания, на которых пилюшки, отвечая на вопросы партии, намечают новые рубежи по досрочному завершению заданий пятилетия.

На работе: одна из передовых бригад молокозавода направлена в аппаратчик до дистернизации и сепарированию молока А. М. Черныша.

**Фото П. Соколова.**

## ОДОБРАЕМ!

На комсомольских фирмах ЦК трудятся комсомольцы, в плечиках, металлургическом цехе — политинформаторы и передовики трудового союза — Гусевский, с/м, посвященные Обращению

от слова досрочно выполнять годовые производственные задания. **В. ЧЕПЕЛЕНКО,  
председатель рабочкома цеха «Гусевский».**

# В авангарде — коммунисты

Коммунисты нашего цеха идут в авангарде всего нового, передового. Большая работа проводится по улучшению качества выпускаемой продукции. Девизом коллектива стали «Дать продукцию больше, лучшего качества, с меньшими затратами».

Партийное бюро систематически проводит воспитательную работу в коллективе, направлено на снижение брака, сокращение потерь и вывоза технологических отходов. В марте на бюро отчитывались все начальники смен о качестве выпускаемой продукции и мероприятиях, направленных на снижение выхода технологических отходов.

Вспомогательные задания ставились технологом цеха В. С. Богданова, который делал брикеты, проводил анализ и цены, направленные на уменьшение брака и отходов. Давно мероприятия поощряют качество выпускаемой продукции. За 9 месяцев цех уменьшил и брак оказался в пределах в два раза, резко сократился выход технологических отходов.

Всего проведено таких собраний о качестве выпускаемой продукции и аттестации по ее выпускаемой она качества. Выступила начальник ОТК А. Т. Шапова.

В цех широко развозятся материалы донецкого (1972 г.). Вспушка ЦК КПСС и постановление ЦК КПСС, Совета Министров

СССР «Образовании Всесоюзного социалистического соревнования 1973 года». С этой известной было проведено партийное собрание, которое нацелило коллектив цеха на улучшение показателей соревнования.

Успешно выполняли свои обязанности бригады, руководимые коммунистами А. А. Везелевым, А. Г. Карачевым, В. В. Славниковым, С. М. Караваевым, Г. И. Кривоным. Среди индивидуалов соренировали хороших поощрительных добили коммунисты К. Ф. Колосов, И. Г. Скутина, И. Г. Девяткина, Г. А. Лушина. Там, бригады, руководимые коммунистами, помощники А. Г. Нарасовым, выполняет еженедельно план на 122 процента. Годовой план выполнен 30 октября, а трех лет — на мае 1973 года.

Техник И. Г. Девяткина выполняет технически обременяемые нормы выработки на 120 процентов, годовая план выполняла 20 октября, трех лет — 12 мая. Экономическая работа также способствует нашим успехам. Во в цехе сэкономлено 245 ценник. Орудиям жалко нашим пропагандистам В. А. Гусовой, А. П. Николаевичу, Н. П. Мильченчу, А. П. Кукушину.

Все это возмолвил лишь план 11 месяцев выполнить 24 ноября, снрок дала выработка около восьмидесяти тонн сталепродукции на сумму 170,3 тысячи рублей. План трех лет до конца пятилетнего цех выполнен 14 декабря.

## ВСКРЫТИЕ НЕДОСТАТКИ

Коммунисты парторганизации цеха выявляют недостатки в производстве и в цехе. В цехе цеха на заводах по качеству выпускаемой продукции. С докладом на эту тему выступила начальник ОТК А. С. Петрова. Она подчеркивала, что за последние годы раз лет предъявлять не только со стороны предприятия претензий на качество продукции. Но на свои усомнились цехом.

Завод, главный А. С. Петрова, получают много сигналы на сверхнормативный брз изделий в цехе. Все это приходится чаще всего на некачественно-

ую упаковочного материала или нарушенной при упаковке. В цехе цеха выявляют проблемы ежедневной работы цехом анализировать совершенствование процесса упаковки. Большое дело делают повороты коммунисты А. П. Баранова, И. П. Истрба, А. А. Москина, братья Николай Иванович и Иван Иванович Гербовы, которые свое творческое мышление направляют на улучшение выпускаемой продукции.

В предних коммунисты вскрыли недостатки, выявляя пути их устранения.

А. ПРОТАСОВ.

Проводил обмен партизанскими делами коммунистами на новые трудовые достижения. Большинство стало выполнять постоянные партийные поручения. Особенно wurden отмечены коммунисты, как Г. И. Никонца, Л. П. Артемова, И. А. Гусова. Там, молодой коммунист техник по передаче сигнала Г. П. Артемова является секретарем заводской организации цеха. Три месяца назад начал комсомольская организация удерживать перевалочные нормы выработки ВПСМ завода. Но партийной организации цеха есть еще не поработала, делается случаи нарушения трудовой дисциплины и общественного порядка среди коммунистов. Велись вывоз технологических отходов.

## Ветераны производства

Много лет прошло с тех пор как Николай Степанович Кудкин принял Тасисское производство. В то время все работы в хозяйстве проводились вручную. Не было постоянных заводских работ. Кудкин обратился за помощью и коллективом, и школой соседних деревень. Вместе с ними боролся, ежегодно вывозил заготовки под леса и посадку молодых деревьев. Все это цех по году вывозил тысячу посажено и особенно свыше тысячи гектаров леса.

У Николая Степановича работа творческая. Новое и передовое в лесном хозяйстве всегда интересуется с ним. В цехе цеха хозяйство стало механизировано. В лесничестве построен турный цех, где все древесные породы ухода перерабатываются в шаровую дробцу и другие сортаменты. И на месте же сделана стекловозов.

Здесь много трудится предприниматель. Это тракторист В. Убеков, который вывозил 400 гектаров площади под весеннюю посадку леса. Свои задания он выполняет на 200 процентов. Отлично справляется со своей работой техник-лесовод В. Назлов, лесник С. Богучин, А. Поллово, П. Сиротина, Н. Чулунов и другие.

П. ЛАВРОВ, редактор.

## За высокую производительность скота на ферме

Рано начинается трудовое дело у некастрированных бычков и телок. В три часа утра первая смена доярки уже присутствует в кормильне. В 6 часов. В утренний рацион коров входит жмых и сено или сено.

С четырех до шести утра — дойка, затем порт туалет, мойка доильных аппаратов. Утренняя рабочая смена.

С семи до десяти часов перебра. В это время жеребята ухаживают доил, кормят и отправляют работников — кого в шимолу, кого в лесок.

А вечером одна смена на ферме. Согласно описанию дела вымывают коров на прогулку, а сами начинают готовить им дневную кормовую в ванную кормушку на дойном доильном аппарате. Промывают силоса. Промывают буренок и прогулки — все подберут.

В 12 часов открывается двери в авток, и коровы проходят на свои места. А в группах их кормит уже засмелые шетки.

Я давно узнаю со многих доярками фермы, узнаю их всех сердцем, потому бы не знала сюда, обязательно сплону: а где Юли, а Луша, а Тамара, а Тоня, Настя? Все они — метательные мастера своего дела, доярки первого класса, отличные шетки.

Вот и в этот раз, пришла на ферму дойка, пришла посмотреть, кто сегодня работает первую смену. Смотрю Анастасия Спиридонова и Тамара Васильевна, хлопотят в своей группе.

— Это же из нас в первую группу — Спиридонова. Обнажились, Спиридонова.

— Но в объект сегодня, — говорит Тамара, — это вернее только ядром и упавшими с ним. В нашей группе 27 высокодоющих коров, из одной коровы надо получить килограммов до тридцати. А делая это вручную.

Понтеревалась равномерно, породавалась в даже смысле: грубых нормов — деля килограммов (3 кг сена и 2 солоника), сочных — 40 килограммов — два, кормовой пшеницы — 1,5 кг, костной муки — сто граммов, соли-лигуна — миллион. Рацион составляли в расчете на корову, дающую 10 литров молока в день. Но, если надо, давали больше, больше дая и коров.

Пока переиспалась рацион кормления и рацион дойки, дойки вывели доильное. Интересно посмотреть, как доит Тамара и Настя.

Вымыл очень теплой водой дойную вымя, вымыл чистый полотенцем, одновременно энергично массируя присутствия и кормильне. Молока и быстро надейся на сонса прогретые в теплой воде и сняты вымя. И до конца дойки больше не беспокоит корову.

Но в своей приволос не только дойки, но и другие работники фермы, а она обрисула. Вышла Тамара и обратил в чужой воде и сняты вымя. Спиридонова, без оирнка. Только приговорили: «Ну что ж? Стой спиридонова. И тут стаетуе; у доярки ласковы не только дойки, еще ласковы руки. Мне Тамара сказала, слово оправдала свою молодоченку.

— Телок четвертый день как отелился. Ничего, сделав из нас хороших доярок, мы вывели иль обильности.

Вступая в вышесказанную тему, руководители фермы переместили состав групп коров. И Настя и Тамара — в другую группу, потому большие изменения. В сервисе были пришлое, научила заварить, приехали новые животные. Но никто не в обиде.

Эта дойка закончилась быстро, руководители фермы сейчас в аулусе, и ядром невелики.

— Кто толкли на первую до 16 час. 30 мин. А я подождала и переиспала молока.

— Государству за день отдала килограммов 27, килограммов, — говорит она. Немного, но все же заметно больше, чем в среднем. Вот коровы отелились, пойдут и молоко.

— А почему за год ядром до одной коровы надоено по 3500 килограммов. Это самый высокий показатель в районе. Нет и слава не чаем.

Но не все, конечно, резервы в цехе есть. Во-первых, большую часть союмы жидкой дробы в сухом виде, а значит, не получают полной отдачи на истеричный корм. Поэтому, я не видела, чтобы на ферме использовалась хлов. А при использовании в корме она совершенно необходима.

1974 год не менее ответственный, потому что в настоящее время в цехе численность животных долейны добывать в нем новые дойки. Успехов для этого есть.

И. КОЛУПИНА.



Масляный завод полиграфической фольги освоил серийное производство импортной лесновозовой сеному племени, импортирующей фабрику дореном. Плени по меланию можно итывать с использованием среза губы, березы, вяза и других древесных пород. Гусиным заключением на новый вид продукции являются завод, изготовивший технику и оборудование.

НА СНИМКЕ: техник заводской лаборатории Л. Тихонова с образцами радиопленки, оформленной новой пленкой.

Фот В. Лукина (Фотоканна ТАСС).

## НАЧАЛО ВОЛЬНОЙ СТРОЙКИ

Новый год длет старт его оперетивой стройки и северных широтах Гемельской области уже начались сооружения многоэтажной Соловьев — Куйбышев. Новая стальная артерия, которая пересечет Уральский регион, будет самой большой по протяженности — ее общая длина составит 210 километров. Этот пятый по счету трубопровод для Сибирской сети обеспечит газом предприятия Восточной части СССР, позволит ввести «черного золота», авансирован в систему «Дружба».

Проложенный новой «метровой трубой» является продолжением недавно созданного специализированного подразделения — Газосибирскогоотдела. В его составе комплексные производственные отряды, объединяющие свинцовые высокопроизводительные монтажные группы. Газовая артерия строится «обеспечить круглогодичное сооружение трубопроводов. В среднем 3—4 месяца, как было до недавнего времени.

Соборники Соловьев — Куйбышев начались освоения объекта современной техникой и оборудованием. Работать нефть до

скорости кураторской повеле по труду дипломатически, в первую очередь ставку бросил на передовых специалистов. Рядом с ними — специалисты в области хранения и вывоза топлива, повышение качества топлива, повышение качества топлива, повышение качества топлива.

П. ИВРОВ, редактор ТАСС. Тюменская область.

**Спрашиваем  
—отвечаем**

— Как и в каком по-  
ряде отвечаете активная  
работа народных дружин  
по охране общественного порядка? — спрашивает кандидат дружин  
стенозавода Я.И. Сервалова В. И. Царьков.

Руководителя предприятия, организации и учредитель предоставляет полномочия ограничить активную работу по охране общественного порядка. Почетными грамотами, денежными вознаграждениями награждаются за счет средств, предусмотренных на приобретение коллективам вооружениями.

Членам добровольных народных дружин пособие по временной нетрудоспособности, наступившей в связи с выполнением обязанностей по охране общественного порядка, выплачивается в размере 100 процентов заработка, а пенсия по инвалидности в этом случае исчисляется в размере установленного для работы в службах, интернатных трудодомов, специальных трудовых учевых или профессионального образования.

Для наиболее отличившихся дружинников в качестве меры поощрения устанавливается дополнительная оплачиваемая отгул на трех дней в году.

Решение о предоставлении дополнительного отгула и его продолжительности принимает руководитель предприятия, организации, учреждения в индивидуальном порядке на основании представлений командиров дружин.

— На какой срок выдается большее пособие по уходу за больным ребенком? — спрашивает читательница Галина.

Совет Министров СССР принял постановление о порядке по беременности и родам и по уходу за больным ребенком, в котором говорится, что «большой листок в пособие по уходу за больным ребенком, не достигшим 14 лет, должны выдаваться на период, в течение которого ребенок находится в уходе, но не более, чем на семь календарных дней, при этом одним из родителей, а также и неработающих женщин — большим листком и пособие по уходу за больным ребенком, не достигшим 7 лет, могут выдаваться на срок до 10 календарных дней.

Указанный порядок выдачи большого листа и пособия по уходу за больным ребенком действует начиная с 1 декабря 1973 года по состоянию на вступление в силу постановления о районной ставке.

**ДОБРОТА ВО ВРЕД**

Есть категория так называемых «хороших людей», которые беспрестанно делают доброты: ниша на стене, дерево, цехов.

Например, житель поселка Золотово Алексей Орлов — заводского стенозавода им. Свердлова — любит делать доброты. Привозит на работу хлеб, молоко, а в разное состоянии всем напичкан Выхаживает и присутствующих женщин, особенно детей, что поощряет соседки.



А. И. Савин работает конструктором на текстильном комбинате. Во втором полугодии года его бригада стала распециализованной. В конце прошлого года его бригаду стало распециализованной. В конце прошлого года его бригаду стало распециализованной. В конце прошлого года его бригаду стало распециализованной.



Фото В. Носкова.

**Винит не транспорт**

В условиях интенсивного автотранспорта на улицах городов, посылка требуется от водителя особая выдержка и дисциплина. Мелкие нарушения правил дорожного движения могут привести к весьма печальным последствиям. В частности, городские парковочные суды часто имеют столкновения с водителями, когда водители транспортных средств становятся подсудимыми.

Обратимся к примерам. Молодой рабочий стенозавода им. Калашникова (прес. Автолито) Евгений Соцининко, давно механик с мотоцикла. И парень купил «Волга». Вместо того, чтобы хорошо овладеть новыми видами, зарегистрировать машину в органах ГАИ, он, словно голыш, поехал кататься.

Вернем к нему подполковника и на парю с ним подполковника «обкатывать» мотоцикл. При встречном движении Евгений свой велосипед, трюки свои тяжелые поровняли, опасаясь для жизни. В момент попадания силой удара и сам мотоциклист, получив удары и авасавар. Учтявнал положенные отгулы, характеризующие рабочего, парю суд забрал ему мере наказания без лишения свободы с обязательным привлечением к труду в местах, определяемых органами МВД.

Владимир Яковлев, машинист по профессии, уже был судим за укрывательство. Переулицу на мест заключении, он оказался вынужден. На поше инные севт, совершил преступление. Шел днем по улице и увидел автомобиль, в кабине зашел мотор и поехал по городу неустановленно. Поинтервью, науку серьезную опасность представлял этот человек, сешей за руки?

— Не повороте ни оборонил автомобиль. Короче, что в этот момент разом он наехался, злоба, а то бы были жесточе.

Статья 212 уголовного кодекса РСФСР предусматривает за повторный укрывательство до трех лет лишения свободы. Волков будет обходить сроч наказания для с половины года.

И. ЛИТВИНОВ, председатель горисполкома.

Надо бы производственному паразитству в городской жилищно-коммунальном хозяйстве установить ответственную статью КЗО, по которым увольняли по личному желанию. Сказались бы на нем материале кадровой. В начале гнева Орлов буржуазия на домочадцев: выгнал из дома семью, детеныш, Пракса, даром ему не прошло «улучшение»: народный суд приговорил к двум и 15 суткам ареста.

А мы не держим теб. Палишь сам на чужом, — отпусти ему товарищи.

Не бладеет поведением и Вязой Чубаров, укрывавший по личной

**—для учительство  
—не в прощение**

Омло травматологического отделения районной центральной больницы можно избрать такую работу; стоят под своим ладом и о чечето гесорут с асольюном с асольюном голозой. Мога сказать, пишущий родственники или знакомые, чтобы проводить близкого. Но не всегда так.

Часто тут устраивают торги хитлыми, обманчивыми гражданами, и теперь слыши увеличение не давать органам следствия необходимые постановления. Уникальные переговоры порой заканчиваются обоимым согласием. Именно так вышло поступил Валентин Любимов. Вечером его жестоко избили в дух местных пародоний чечетая. Парень знает, кто дал на него, что и своим объясняется. Ишь по исключительно той доставки в больницу и с их помощью удерживают хитряков, а затем приводят правосудие.

— Они часами уговаривали меня, давали бы и денег. Исполнилось появилось, — оправдывался Любимов.

Когда работал в Валдьянона, район РСФСР, был дружен В. Романа, работающего на предприятии промышленно-нефтедобывающего транспорта. Водил в Ульяновское да в заштиту преступника (она уже была признана виновной), в а затем предвратил И. Н. Дертюги и В. П. Абитовы.

В одном из цехов капремонта заводу произошло несколько несчастных случаев. Час в семь вечера дежурный залетел Евгения Соцининко под ноги да по женщине. Не вытисшая рабочие, невосторж, чем бы закончить комбинат. Стала выслушивать, почему агрессивно пошел себе против операторов энциклопедии. Почти простыл, только пришел на смену выключил, в это же время его на работе в разговоре с Р. Г. Любимов, сделавший ему замечание, он вырывается, сжался его за шею.

Вызвали наряд милиции, они увидели в заводу разгуливавшего энциклопедия. Бунтовало чечетару пару дней но дека признали ходили и начали укрывать словарица не могу забыть пропта Сидорова уголовного дела. Среди «улучшителей» находились и поощрявшая Татьяна, которая не раз и не два была на приеме у начальника следственного отделения Е. П. Рыбальченко.

— Скажете, у вас есть самодовольствие? — спросил ее Евгений Павлович.

— Я понимаю, поступив неправильно, но меня порою родные Сидорова, что и прощали поступок — считает Евгения Григорьевна.

Некоторые считают поручительство всепрощением. Именно так считали.

Поставить ему Владимир Сидоров — тоже сочувствовали им. Сидоров. Пришел некому туда, он стал укараяться, избиратель, сопротивление. Оба они оказались за методичку хитрячество, но похижении их остался не замеченным злодеянием. А стоило бы переговоры с нарушением общественного порядка, погребать от них отета.

Только обвиния утаивали молчаливо в прощание и трюны чучелно доброй и злорядной. ф. ВАЛУШИН.

**Н. ПРУДИН.**

**Отголоски обо всем**

**ПОДВОЛЬНЫЕ ПОВЕИ**

Тайная наставка дружественности комбинат. Стала выслушивать, почему агрессивно пошел себе против операторов энциклопедии. Почти простыл, только пришел на смену выключил, в это же время его на работе в разговоре с Р. Г. Любимов, сделавший ему замечание, он вырывается, сжался его за шею.

**СКАЖИ С ПОДОЗРАМИ**

Что отвлечется вымарать ДЮ гастика филолог, поговоре слово труд. Буре обиды в том, что не могло вынести.

— Скажете, у вас есть самодовольствие? — спросил ее Евгений Павлович. Я понимаю, поступив неправильно, но меня порою родные Сидорова, что и прощали поступок — считает Евгения Григорьевна.

Некоторые считают поручительство всепрощением. Именно так считали.

Поставить ему Владимир Сидоров — тоже сочувствовали им. Сидоров. Пришел некому туда, он стал укараяться, избиратель, сопротивление. Оба они оказались за методичку хитрячество, но похижении их остался не замеченным злодеянием.

Только обвиния утаивали молчаливо в прощание и трюны чучелно доброй и злорядной.

ф. ВАЛУШИН.

# Ружья ижевских мастеров

Почетным членом ордена Знамя качества будут награждены отличники ружей, серийно выпускаемых предприятием, стабильность их качества. Легко, безотказно, эти изделия ижевских мастеров пользуются среди охотников-любителей нашей страны. Отправляются они и в далекие зарубежные государства.

Дальнейшим развитием ружья новых моделей «ИЖ-27», «ИЖ-27Е» 12 и 16 калибров с успехом могут применяться как для промысловой и прибрежной охоты, так и для спортивной стрельбы. Их отличает высокая культура боя, надежность и простота в эксплуатации. Ружья «ИЖ-27Е» снабжены специальным механизмом автоматической конструкции, который автоматически выстреливает гильзу после стрельбы. При необходимости этот механизм может быть отключен. Производство новых моделей освоено заводом в короткий срок. Для их изготовления сформированы специально-производственные бригады с программным управлением.

На предприятии создан участок электротехнического привождения ружей. «ИЖ-85М» является модернизацией известной модели, достигшей ружья похищаем 15 тысяч выстрелов, увеличивающий выстрелы. Теперь уже шесть моделей выпускаются серийно отечественным государственным Знамя качества.

г. Ижевск.

Ю. НЕДРОВ,  
корр ТАСС.

## МЕРЫ ПРИНЯТЫ

«Гораздо на словах» — так называлась заметка, напечатанная в газете «Ленинское знамя» за 14 декабря 1973 года. В ней шла речь о сложной работе АТС в поселке Зюзиново. Говорилось также и о неудовлетворительной трансляции местного радиоузова.

Начальник эксплуатационно-технического узла связи тов. Мясоедов сообщил, что вновь сформированная АТС работает сейчас нормально. Проведены мероприятия в телефонной связи объясняются тем, что надо переключить абонентов на новую замкновательную сеть. Для устранения недостатков организована бригада, которая по 1 февраля 1974 года приведет в должное состояние радиоточку и телефоны.

## У СВЕДИЛЕНИЕ

В ЯНВАРЯ 9.45 — Премьер-министровский телефонный звонок. До вечера 0.1» (Польша). 7.я серия — «Продвижение в ки-

## ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА

# ОБЪЕМ, ДОСТИЖИМЫЙ ПОДРАЖАНИЯ

В одном из плакатов, созданных Костромским областным советом Всероссийского общества охраны природы, рассказано об объеме работ в области охраны водоемов на Советской Армии Красносельского района.

Профителе поля, деревня — в достояние этого водоема — и мы увидим, что это хозяйство отлучается от экологии других водоемов. Исследования на токах, фармах, плесневых травениях мши и гурового, чистой воды, объемом зелени и цветом, отличном состоянии почвы. Летом на водоеме встретиле колхозную автомашину, поднимающую автомобиль на улицах и дорог, тучах деревьев, не считая яблонь и кустарников, посажено на улицах и дорогах. В деревнях водоем 13 прудов, но многих по них только работы уже ведутся.

Деревесные улитки чистые. Проезд тракторов и автомашин через деревню запрещен на улицах и дорогах. Многие молодые яблонь, работы шестилетия. В колхозе есть отходы, но деревня узнают запово об уровне работы, берет земли, возделывая их, плодородие насаждения. Прием на просто работу, а в приключено на работу в богатства. Все 358 варослов их общества охраны природы. При их активном участии был разработан пятилетний план водоема по охране природы. Он утвержден на общем собрании колхозников.

Организаторы работы по озережению природных богатств является председателем колхоза Лев Иванович Новоселов и председателем районной организации общества охраны природы, главным агрономом колхоза Евгения Павловича Крижанкина.

Тот что рассказывает Л. И. Новоселов: — Наши колхозники охраняют природу советской борьбой за высокой урожай. Да и как можно любоваться пейзажем возле дома, если на озимом поле растут выжженные да ромашки, а пропавшие в овраге доны, если в прошлом году мы собрали по 22,2 центнера. Уро-

жались, 10.15 — Программа культуры 10.45 — «Самое интуитивное», 11.40 — «Вот такая любовь Балзара», 11.55 — «Гриффин», 15.15 — «Новые приключения Джима Белуччи». Фильмы. 16.20 —

На сцене филармония Московского Хрустального озеленителей театра Союз СРР актера М. Горьков показал новый спектакль в виде сказочной драмы Евгения Шварца «Юноба бла часов в бою». Впечатление рассказывается в судьбы людей разных поколений и большой человеческой мечты.

Руководитель постановки — народный артист РСФСР О. П. Ефремов.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля Иван Коно в роли артиста СССР О. П. Андреева, инспектор Мич — народный артист СССР В. Я. Столицин. (Фотография ТАСС).

у животноводческих комплексов, по дорогам колхозного и районного значения. Председатель районной организации общества охраны природы — главный агроном колхоза Е. Крижанкина, делая опыт работы, рассказывает.

— С 1970 года мы приступили к коренному улучшению луговых склонов, и сейчас с каждого из двухсотных 83 гектаров получаем уромой в три раза больше, чем раньше.

В марте 1972 года бюро районной организации общества охраны природы совместно с парткомом колхоза разработали первоочередные мероприятия на 1972 год и последующие годы. Этот план был утвержден на общем собрании членов общества и успешно выполняется в жизнь.

Большую работу по охране природы ведут ученики Гусинской высшей школы. Они оберегают гнезда птиц, делают для них дощечки, делают скворечники, ухаживая за посадками и выходя в школу, высаживают «Земле патрист». Нам колхоз является коллективным участником общества охраны природы и за успехи в природоохранительной работе награжден медалью центрального совета общества охраны природы.

Нам видю из рассказов председателя колхоза Л. И. Новоселова и главного агронома колхоза Е. К. Крижанкина, их хозяйство в целом и все колхозники показывают пример борьбы за охрану родной природы и приращивание богатств. Президиум нашей районно-городской организации общества охраны природы рассмотрел опыт колхоза им. Советской Армии во всем комплексе и принял постановление отменить этот опыт по охране природы достоянием колхоза во всех колхозах и совхозах района. Мы выражаем надежду, что он будет воспринят всеми хозяйствами, что борьбу за охрану природы возглавят все руководители и агрономы колхозов и совхозов.

Е. ЗАНЕВ, зам. председателя президиума районного общества охраны природы.

Увеличили по благоустройству города — в постановку работу берутся коммуналы дубового озера. Оплата согласно штатному расписанию. Обращались по адресу: ул. Калинин, д. 19/16, кабинет № 3 или отделение трудодуостроитель при городском.

Гусинский районный новый пункт на работу срочно требуется: агрономы, зоотехники, рабочие на прессовый завод. Оплата труда стандартно. Обращаться в отдел кадров пункта или в отдел по трудодуостроитель при городском. 1—3.

## С 11 ЯНВАРЯ 1974 ПРИ ТУРБАЗЕ «ХРУСТАЛЬНАЯ»

начинаются занятия школы инструкторов по турваму. Занятия будут проводиться 1 раз в неделю, каждую пятницу с 18.00 на турбазе «Хрустальная». Обращаться в отдел кадров пункта или в отдел по трудодуостроитель при городском. 1—3.

## СПЕЦИАЛБАЗЕ ДЛЯ УРОБНО УЛИЦ ГОРОДА СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: УБОРЩИКИ И МАСТЕР ПО УБОРКЕ.

Зарплата поурочно-премиальная. Обращаться по адресу: г. Хрустальная, ул. Суляевская, 2. тел. — 382-20 или в городском, в отдел по трудодуостроитель. 3—3.

Администрация, партийная и профсоюзная организации Комсомольского предприятия промышленного типа требуют на работу бухгалтерское обслуживание семьи и близким по поводу смерти бывшего секретаря партийной организации, начальника второго грузового района, члена КПСС с 1947 года ХИЛКОВА Дмитрия Петровича.

Производится полка на газету «Ленинское знамя» на февраль и последующие месяцы 1974 года. Подписная цена до конца года — 3 руб. 85 коп.

## КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»  
В январе новый интересный телефильм режиссера ФИЛМА АНАТОМИЯ ЛЮБИ. Фильм только для взрослых. Сценарий: 12.30, 14.20, 16.10, 18, 19.50, 21.30. 9 января в детском секторе в 9 часов ночи премьерный показ интереснейшего фильма КЛУБ ИМ ЛЕНИНА. 9 января новый шедевр режиссера ЗАГАДА ЧЕРНОГО КОЛОДА. Сценарий: 15, 17, 19 часов.

## НАШ АДРЕС:

601550, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинин, д. 16.

Телефоны: редакция — 29, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100.

редакция 29.16, зам. редактора 29.16, зам. редактора 29.16, бухгалтер 31.4.5.

редакция 29.16, зам. редактора 29.16, зам. редактора 29.16, бухгалтер 31.4.5.

Тираж 10000 — 344.5.

№ 0813 Заказ 119